さいたま市地域医療構想調整会議設置要綱

(設置)

第1条 埼玉県地域医療構想(以下「構想」という。)の達成を推進するために、さいたま保健医療圏(構想区域)における必要な事項について、さいたま地域保健医療協議会設置要綱第8条の規定に基づき、より専門的な協議を行うことを目的とする専門部会として、さいたま市地域医療構想調整会議(以下「調整会議」という。)を設置する。

(業務)

- 第2条 調整会議の所掌事項は、次の各号に掲げるものとする。
 - (1) 構想の推進に係る協議に関すること
 - (2) その他さいたま保健医療圏内の実情に応じ必要な事項

(組織)

- 第3条 調整会議の委員は、医療関係者及び市職員をもって構成する。
- 2 調整会議には議長を置くこととし、議長は委員の互選により定める。
- 3 議長は、調整会議を代表する。
- 4 委員に就任するときは、委員就任承諾書(様式第1号)をさいたま市長に提出するものとする。
- 5 委員が任期途中で辞するときは、委員辞任届(様式第2号)をさいたま市長に提出するものとする。

(委員の任期)

- 第4条 委員の任期は、2年とする。ただし、再任は妨げない。
- 2 委員が欠けた場合は補欠委員を置くこととし、その者の任期は、前任者の残任期間とする。

(会議)

- 第5条 調整会議は、議長が招集し、主宰する。
- 2 委員が調整会議に出席できないときは、調整会議の了承を得て代理の者を出席させることができる。
- 3 議長は、必要に応じて委員以外の者に出席を求め、意見等を聴くことができる。
- 4 議長は、適宜、調整会議における議論等の内容を、さいたま地域保健医療協議会の会長に報告するものとする。

(事務局)

第6条 調整会議の事務局は、保健部において処理する。

(その他)

第7条 この要綱に定めるもののほか、調整会議の運営等に関し必要な事項は、議長と 事務局が協議して定めるものとする。

附則

この要綱は、平成29年 4月 3日から施行する。